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ΣΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
  Η παροφςα μελζτθ αφορά ςε αποκαταςτάςεισ καταςτροφϊν ςτα υπαίκρια γιπεδα μπάςκετ 

τθσ πλατείασ Ελευκερίασ του Διμου Νζασ Ιωνίασ από τθ κεομθνία τθσ 13.10.2021. 

 

Αντικείμενο της μελέτης 

Αντικείμενο τθσ Μελζτθσ αποτελοφν οι ακόλουκεσ παρεμβάςεισ: 

 Αντικατάςταςθ τθσ κατεςτραμμζνθσ  περίφραξθσ των γθπζδων ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ 

πάκτωςθσ αυτισ (κεμελίωςθ) από οπλιςμζνο ςκυρόδεμα. 

 Καταςκευι νζων  ακλθτικϊν ταπιτων  των δφο γθπζδων από χυτό ακρυλικό υλικό και 

γραμμογράφθςθ τουσ. 

 Αντικατάςταςθ μπαςκετϊν ολυμπιακοφ τφπου (βάςθ, κορμόσ, ταμπλό, ςτεφάνι, δίχτυ). 

 Επιςκευι κατεςτραμμζνου  του εξωτερικοφ ερμαρίου τθσ θλεκτρικισ εγκατάςταςθσ φωτιςμοφ 

των γθπζδων. 

 Αντικατάςταςθ κατεςτραμμζνων   φωτιςτικϊν ιςτϊν & φωτιςτικϊν ςωμάτων LED. 

 Φκορζσ ςε παρακείμενο ιςόγειο χϊρο και ςτισ κερκίδεσ. 

 Αντικατάςταςθ κατεςτραμμζνων πλακοςτρϊςεων πζριξ των γθπζδων. 

 

Ισχύοντες κανονισμοί 

Η  μελζτθ των αρχιτεκτονικϊν παρεμβάςεων ςτο κτίριο βαςίςτθκε ςτα αναφερόμενα: 

I. τον Κτιριοδοµικό Κανονιςμό & (Απόφ – 3046/304/89) 

II. τα ιςχφοντα πρότυπα ΕΛΟΣ - ΕΣΕΠ 

Η μελζτθ ζχει βαςιςκεί επίςθσ ςτουσ Ελλθνικοφσ Κανονιςμοφσ και ςτισ Σεχνικζσ Οδθγίεσ του Σ.Ε.Ε., για 

τισ περιπτϊςεισ που δεν καλφπτονται από τισ Διατάξεισ των αναφερομζνων ςτθν προθγοφμενθ 

παράγραφο. τισ περιπτϊςεισ που οι προθγοφμενοι κανονιςμοί δεν καλφπτουν το κζμα κα 

χρθςιμοποιοφνται  κανονιςμοί προθγμζνων τεχνικά χωρϊν. Αναλυτικότερα κα εφαρμοςτοφν οι 

παρακάτω κανονιςμοί και θ ςχετικι Βιβλιογραφία: 

 Νζοσ Οικοδομικόσ Κανονιςμόσ 

 Γενικόσ Οικοδομικόσ Κανονιςμόσ 

Βαςικζσ αρχζσ εκπόνηςησ τησ μελζτησ 

Κατά τθν μελζτθ των αρχιτεκτονικϊν παρεμβάςεων ελιφκθςαν υπόψθ τα παρακάτω: 

 Εξαςφάλιςθ ευελιξίασ των παρεμβάςεων ςτο κτίριο 

 Εξαςφάλιςθ αξιοπιςτίασ. 

 Εξαςφάλιςθ μικροφ κόςτουσ ςυντιρθςθσ 

Η επιλογι των υλικϊν και εγκαταςτάςεων γίνεται με γνϊμονα τθ βζλτιςτθ ςχζςθ κόςτουσ - απόδοςθσ.  
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υνοπτική περιγραφή παρεμβάςεων   (ενδεικτικά). 

 

Περίφραξησ γηπζδων από ςυρματόπλεγμα   

Περίφραξθ εξωτερικι , όμοια με τθν περίφραξθ γθπζδου αντιςφαίριςθσ ςφμφωνα με το ςχζδιο τθσ ΓΓΑ 

"Αντιςφαίριςθ εξωτερικά γιπεδα" , φψουσ 4,00 μ από τθν επιφάνεια του τοιχείου,  αποτελοφμενα από  

  Γαλβανιςμζνουσ ςιδθροςωλινεσ εςωτερικισ διαμζτρου Φ2'' πάχουσ 3,6 χιλ., μεςαίουσ και 

γωνιακοφσ 

 Δικτυωτό πλζγμα πάχουσ 4 χιλ. και ανοίγματα 4Χ4 εκ  

 Γαλβανιςμζνο ςφρμα πάχουσ 4 χιλ. 

το πάνω μζροσ οι κατακόρυφοι ςιδθροςωλινεσ ςυνδζονται με τουσ οριηόντιουσ ςιδθροςωλινεσ 

με γαλβανιςμζνεσ μοφφεσ ςφνδεςθσ μορφισ Σ ι διπλοφ Σ (ςτισ γωνίεσ περίφραξθσ) του εμπορίου , 

ζτςι ϊςτε να εξαςφαλιςτεί το κλείςιμο των ορκοςτατϊν ςτο πάνω άκρο τουσ τθν προςταςία από τα 

νερά τθσ βροχισ .  

Κατά μικοσ του πλζγματοσ περνιζται ςφρμα γαλβανιςμζνο (οφγια) ςε πζντε ςειρζσ . Η απόςταςθ 

των ορκοςτατϊν κα είναι 3,20 μ ι λιγότερο. Σο μικοσ του ορκοςτάτθ εντόσ του τοιχίου είναι 0,50 

μ. τισ γωνίεσ τθσ περίφραξθσ τοποκετοφνται γωνιακοί ορκοςτάτεσ με αμφίπλευρα ςτθρίγματα που 

ζχουν κλίςθ 45° και τοποκετοφνται ςτο μζςον του φψουσ τθσ περίφραξθσ και προσ τα κάτω. (Οι 

ορκοςτάτεσ και τα ςτθρίγματα είναι επίςθσ από γαλβανιςμζνο ςιδεροςωλινα Φ2ϋϋ πάχουσ 3,6 

χιλ.). Όλο το παραπάνω ςφςτθμα δεν περιζχει καμία κόλλθςθ.  

Επίςθσ, περιλαμβάνεται θ καταςκευι των κυρϊν από ςιδθροςωλινεσ και πλζγμα όπωσ θ 

περίφραξθ.  

 

Αθλητικοί τάπητεσ γηπζδων μπάςκετ από χυτό ακρυλικό υλικό 

Διάςτρωςθ τάπθτα μθ υδατοπερατοφ, ςυνολικοφ πάχουσ τουλάχιςτον 1,6-2 χιλ., ακρυλικισ βάςθσ, 

εμπλουτιςμζνο με λεπτόκοκκα ςκλθρά αδρανι (π.χ. χαλαηιακι άμμοσ), ιδιαίτερα ανκεκτικό ςτισ 

υπεριϊδεισ ακτίνεσ και ςτθν εντατικι χριςθ, με τελικι επιφάνεια ενιαία (χωρίσ αρμοφσ), μάτ, αδρι και 

αντιολιςκθρι. 

Η ζντεχνθ καταςκευι τθσ εργαςίασ περιλαμβάνει τα εξισ ςτάδια: 

 Απόξεςθ των ςακρϊν τμθμάτων του υπάρχοντοσ τάπθτα 

 Κακαριςμόσ τθσ επιφάνειασ για τθν απομάκρυνςθ από ακακαρςίεσ (λάδια , ρφπουσ κλπ) και 

ςκόνθ. 

 τρϊςθ εξομάλυνςθσ: Επίςτρωςθ με τςιμεντοειδζσ μίγμα εμπλουτιςμζνο με χαλαηιακι άμμο 

και ρθτινοφχο διάλυμα για τθν εξομάλυνςθ των ανωμαλιϊν και γζμιςμα των ρωγμϊν. 

 Διάςτρωςθ όλθσ τθσ επιφάνειασ με μίγμα από ειδικό αςφαλτικό γαλάκτωμα και λεπτόκοκκα 

αδρανι (χαλαηιακι άμμοσ) ςε δφο ςτρϊςεισ. 

 Εφαρμογι ακρυλικοφ primer ϊςτε να εξαςφαλιςκεί θ ςυναρμογι παλαιοφ και νζου τάπθτα 

 Ακρυλικόσ ςυνκετικόσ τάπθτασ (ςτρϊςθ πλαςτικοποίθςθσ): Διαςτρϊνεται χυτόσ, ςε τρεισ 

επάλλθλεσ και διαςταυροφμενεσ ςτρϊςεισ, με τθ χριςθ ειδικισ ελαςτικισ ςπάτουλασ 

(ρακλζτασ) Χρωματιςμοφ ςφμφωνα με τισ υποδείξεισ τθσ Τπθρεςίασ και τισ ιςχφουςεσ 

προδιαγραφζσ. 

 

Χάραξη και χρωματιςμόσ διαγραμμίςεων (γραμμογράφηςη) γηπζδων 

Εργαςίεσ :  

  Χάραξθ των διαγραμμίςεων ευκφγραμμων και κυκλικϊν τμθμάτων με βάςθ τα παλαιά ίχνθ 

εφόςον υπάρχουν ι χάραξθ νζων ιχνϊν με ράματα. 
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  Επιμελισ κακαριςμόσ των κζςεων που κα γίνουν οι διαγραμμίςεισ (ςκοφπιςμα, πλφςιμο, 

απόξεςθ εφόςον απαιτείται). 

 Διαγράμμιςθ με κατάλλθλο μθχάνθμα ι δια χειρϊν με ρολό με χρϊματα διαγραμμίςεων 

ανεξίτθλα πολυουρεκανικισ ι εποξειδικισ ςφνκεςθσ ςε δφο τουλάχιςτον ςτρϊςεισ θ όςεσ 

απαιτοφνται για επίτευξθ άρτιου αποτελζςματοσ. 

 Αναλόγωσ του είδουσ του δαπζδου (ξφλινο ακλθτικό δάπεδο, αςφαλτικό ςκυρόδεμα κ.λ.π) που 

κα γίνει θ διαγράμμιςθ κα προθγθκεί προεπάλειψθ με κατάλλθλο αςτάρι.Χρωματιςμόσ 

ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ τθσ ΓΓΑ ι τισ υποδείξεισ τθσ Τπθρεςίασ. 

 Σο υλικό των χρωμάτων που κα χρθςιμοποιθκοφν κα πρζπει να ζχουν άριςτθ πρόςφυςθ, να 

είναι ςυμβατά με το αςτάρι που κα χρθςιμοποιθκεί και κα εφαρμοςτεί ςε δυο ςτρϊςεισ και με 

αποχρϊςεισ που κα παραμείνουν ανεξίτθλεσ. Θα ζχει ιδιαίτερθ αντοχι και διάρκεια ςε χριςθ, 

κα είναι αντανακλαςτικό (δθλ. ματ ι ςατινζ) και αντιολιςκθρό. 

 

Προμήθεια και τοποθζτηςη μπαςκζτασ ολυμπιακοφ τφπου (βάςη, κορμόσ,ταμπλό,ςτεφάνι, δίχτυ) 

Προμικεια και τοποκζτθςθ μπαςκζτασ ολυμπιακοφ τφπου τθσ Γ.Γ.Α. (κορμόσ-ταμπλό-ςτεφάνι-δίχτυ), 

πλιρθσ, ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ και τα ςχζδια τθσ Γ.Γ.Α. και τουσ κανονιςμοφσ τθσ Ελλθνικισ 

Ομοςπονδίασ Καλακοςφαίριςθσ. 

Υψουσ ςτεφανιοφ 3,05μ. από το ζδαφοσ, ανκεκτικι ςτισ καιρικζσ ςυνκικεσ και ςτθ βαριά χριςθ, με 

αντιςκωριακι βαφι και τουλάχιςτον δφο χζρια ντουκόχρωμα υψθλισ ποιότθτασ. υμπεριλαμβάνεται 

το ςιδερζνιο πλαίςιο με τισ ςιδερζνιεσ αγκυρϊςεισ και τα μπουλόνια ςτιριξθσ του κορμοφ, θ 

καταςκευι βάςθσ από ςκυρόδεμα ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ τθσ ΓΓΑ και τουσ κανονιςμοφσ 

αςφαλείασ τθσ Ελλθνικισ Ομοςπονδίασ Καλακοςφαίριςθσ, θ αποξιλωςθ και απόρριψθ τθσ 

υπάρχουςασ ςε χϊρουσ που επιτρζπονται από τισ αρχζσ ι αποκικευςθ ςε χϊρο που κα υποδειχκεί. 

Σο ςυγκρότθμα τθσ μπαςκζτασ αποτελείται από: 

α. Σθ βάςθ από ςκυρόδεμα, όπου πακτϊνεται ο κορμόσ. 

β. Σον κορμό από ςιδθροκαταςκευι. 

γ. Σο ταμπλό. 

δ. Σο ςτεφάνι και το δίχτυ. 

 

α.Βάςη από ςκυρόδεμα 

Βάςθ από ςκυρόδεμα για κορμό από ςιδθροκαταςκευι. Προβλζπονται οι πιο κάτω εργαςίεσ που θ 

δαπάνθ τουσ περιλαμβάνεται ςτθν τιμι τθσ μπαςκζτασ: Εκςκαφι, απομάκρυνςθ των επί πλζον 

χωμάτων, τελικι επίχωςθ και διαμόρφωςθ. Σο κεμζλιο να ζχει εξωτερικζσ διαςτάςεισ τουλάχιςτον 900 

x 900 mm και βάκοσ 700 mm. Σο κεμζλιο κα είναι καταςκευαςμζνο από ςκυρόδεμα κατθγορίασ 

C12/16. το άνω τμιμα του κεμελίου να είναι ςτερεωμζνθ θ πλάκα αγκφρωςθσ του κορμοφ τθσ 

μπαςκζτασ. Η πλάκα αγκφρωςθσ κα αποτελείται από τουλάχιςτον 6 αγκφρια Φ20mm μικουσ 550 mm 

με κατάλλθλθ διαμόρφωςθ. Η ςτερζωςθ των αγκυρίων ςτο πλαίςιο τθσ ςιδθρογωνίασ κα γίνεται με 

θλεκτροςυγκόλλθςθ. Ο κορμόσ τθσ μπαςκζτασ ςτο κάτω τμιμα του κα φζρει περιμετρικό πλαίςιο από 

ςιδθρογωνία 80 x 8 mm με τισ κατάλλθλεσ οπζσ. Σα αγκφρια κα κθλυκϊνουν ςτισ οπζσ με παξιμάδια 

αςφαλείασ, που κα καλφπτονται με ειδικά πλαςτικά καλφμματα αςφαλείασ προσ αποφυγι 

τραυματιςμϊν. Η όλθ καταςκευι και θ τοποκζτθςθ κα πρζπει να εξαςφαλίηει τθν πλιρθ και αςφαλι 

πάκτωςθ του κορμοφ και να αποκλείει οποιαδιποτε περίπτωςθ ανατροπισ τθσ μπαςκζτασ ενϊ 

ταυτόχρονα κα πρζπει να εξαςφαλίηει τθ δυνατότθτα μελλοντικισ αντικατάςταςισ τθσ. 

 

β.Κορμόσ 

Κορμόσ από ςιδθροκαταςκευι. Αποτελείται από τρεισ ιςτοφσ τεκλαςμζνθσ όψθσ, πριςματικισ 

μορφισ,διατομισ ορκογωνικισ μεταβαλλόμενθσ από 20 Χ 40 cm ζωσ 20 Χ 27 cm επί αξονικοφ φψουσ 
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2,19 m όςον αφορά το πρϊτο τμιμα, από 20 Χ 27 cm ζωσ 20 Χ 17 cm επί αξονικοφ μικουσ 1,90 m όςον 

αφοράτο δεφτερο τμιμα και από 20 Χ 17 cm ζωσ και 20 Χ 14 cm όςον αφορά το τρίτο και τελευταίο 

τμιμα, επί αξονικοφ μικουσ 0,95 m. Σο φψοσ από τθ ςτάκμθ 0,00 μζχρι το άνω μζροσ του ςτεφανιοφ 

κα είναι 3050 mm. Η απόςταςθ από τθν εξωτερικι πλευρά τθσ τελικισ γραμμισ κα είναι τουλάχιςτον 

1000 mm. Οι ιςτοί του κορμοφ καταςκευάηονται με ςκελετοφσ από ςιδθροςωλινεσ γαλβανιηζ, 

εςωτερικισ διαμζτρου 3/4'' με τουσ οποίουσ επιτυγχάνεται το απαραμόρφωτο του κορμοφ. Αυτοί 

κολλϊνται πάνω ςε δφο πλαίςια από ςτραντηαριςτι λαμαρίνα, πάχουσ 4 mm που μετά από τθν 

ςφνκεςθ και βαφι, ςτερεϊνονται μεταξφ τουσ με φφλλα λαμαρίνασ 4 mm με τα οποία και καλφπτεται, 

το καταςκευαςτικό κενό, πλάτουσ 7 cm. το κάτω άκρο του κορμοφ προβλζπεται μεταλλικό πλαίςιο 

από ςιδερογωνιζσ 80Χ 80 Χ 8 mm, μορφισ και διαςτάςεων ανάλογων με το αντίςτοιχο μεταλλικό 

πλαίςιο που προβλζπεται ςτθν ςτζψθ του πζδιλου, ζτςι ϊςτε να είναι δυνατι θ πλιρθσ ανταπόκριςθ 

τουσ (εξωτερικζσ διαςτάςεισ, οπζσ). Ο κορμόσ ςτερεϊνεται κατά τρόπο αμετακίνθτο πάνω ςτο πζδιλο 

με 7 μπουλόνια Φ20, που βιδϊνονται πάνω ςτα μεταλλικά πλαίςια του κορμοφ και του πεδίλου και 

χωροφν μζςα ςτον όγκο του πεδίλου ςτισ οπζσ (κφλακεσ) που ζχουν προβλεφκεί γι'αυτό. Μεταξφ των 

δφο ςιδερζνιων πλαιςίων παρεμβάλλονται μερικζσ φορζσ, ροδζλεσ για να εξαλειφκοφν, εάν υπάρχουν, 

μικρζσ αποκλίςεισ από τθν τελικι κζςθ. Ειδικά για τθν τοποκζτθςθ του κορμοφ ςτθν ακριβι κζςθ, οι 

οπζσ των κοχλιϊν ςτο ςιδερζνιο πλαίςιο του κορμοφ προβλζπονται επιμικεισ, επιτρζποντασ ζτςι 

μικρζσμετακινιςεισ με τθν παρεμβολι των ροδελϊν που ιδθ αναφζρκθκαν. Η τελικι ςτερζωςθ των 

κοχλιϊν επιτυγχάνεται με ςιδερζνιεσ ςφινεσ για τθν κάλυψθ των κενϊν των επιμικων οπϊν, όπου 

μπαίνουν οι κοχλίεσ. Σο άνω μζροσ του κορμοφ κα φζρει πλάκα 200χ140mm πάχουσ 6 mm, που κα 

φζρει 4 μπουλόνια Μ16 Χ50 mm τα οποία κα χρθςιμεφουν ςτθ ςτερζωςθ τθσ γλυςιζρασ του ταμπλό. 

Οι μεταλλικζσ ενιςχφςεισ και γενικά θ καταςκευι κα πρζπει να εξαςφαλίηει πλιρθ ςτακερότθτα (π.χ. 

από ταλαντϊςεισ) για τθ ςωςτι διεξαγωγι αγϊνων και παιχνιδιϊν και τθν αςφάλεια των μακθτϊν. 

 

γ.Σαμπλό 

Σο ταμπλό κα ζχει εξωτερικζσ διαςτάςεισ 1800 x 1050 mm. Ο ςκελετόσ του κα είναι καταςκευαςμζνοσ 

από κοιλοδοκό 50 x 25 mm και πάχουσ 2mm. Ο ςκελετόσ κα απαρτίηεται από το εξωτερικό πλαίςιο 

διαςτάςεων 1800 x 1050 mm και από το εςωτερικό πλαίςιο διαςτάςεων 590 x 450 mm. Σο εξωτερικό 

πλαίςιο κα ςυνδζεται με το εςωτερικό με δφο κατακόρυφα ενιςχυτικά δεςίματα από κοιλοδοκό 40 x 20 

mm και με τθ γλυςιζρα. Η γλυςιζρα κα είναι καταςκευαςμζνθ από λαμαρίνα πάχουσ 4 mm, 

ςτραντηαριςτι ςχιματοσ Π. Θα φζρει ςτο εμπρόςκιο τμιμα τθσ οπζσ για τθν υποδοχι των μπουλονιϊν 

του ςτεφανιοφ. το πίςω τμιμα τθσ κα φζρει δφο οδθγοφσ, καταςκευαςμζνουσ από δφο τμιματα 

μαςίφ ςίδερου 14 x 14 mm ο κακζνασ, που κα αποτελοφν τθ διαδρομι κατακόρυφθσ ολίςκθςθσ του 

ταμπλό πάνω ςτα μπουλόνια τθσ πλάκασ 6 mm του κορμοφ. Η διάταξθ τθσ γλυςιζρασ κα πρζπει να 

είναι τζτοια ϊςτε να επιτρζπει τθν ακριβι κατακόρυφθ τοποκζτθςι τθσ. Επίςθσ κα πρζπει να 

προςφζρει τθ δυνατότθτα μελλοντικισ επαναρφκμιςισ τθσ ςε κάκε περίπτωςθ αλλαγισ του χϊρου 

τοποκζτθςισ του ταμπλό. Σο ταμπλό κα είναι καταςκευαςμζνο από Plexiglas διαφανζσ πάχουσ 10 mm. 

Ανάμεςα ςτο ςκελετό και ςτο Plexiglas κα πρζπει να παρεμβάλλεται ειδικό λάςτιχο πάχουσ 4 mm, για 

τθν απορρόφθςθ των κραδαςμϊν. Σο Plexiglas κα είναι ςτερεωμζνο ςτο ςκελετό με βίδεσ φρεηάτεσ 6 x 

50 mm και κα φζρει κατάλλθλθ γραμμογράφθςθ ςε λευκό χρϊμα. τθν επιφάνεια εφαρμογισ του 

ςτεφανιοφ με το Plexiglas και τθν γλυςιζρα το τμιμα του Plexiglas κα είναι καταςκευαςμζνο από 

άκραυςτο πολυκαρβονικό ιδίου πάχουσ (10 mm). Οι αντθρίδεσ που κα ςυνδζουν το άνω μζροσ του 

ταμπλό με τθν πίςω άκρθ του ευκφγραμμου τμιματοσ του κορμοφ κα είναι καταςκευαςμζνεσ από 

ςωλινα ¾’’ και ½ϋϋ και κα είναι ςυγκολλθμζνεσ με ειδικό τεμάχιο. Θα φζρουν πολλαπλζσ οπζσ για 

εφκολθ προςαρμογι ςε κάκε τφπο μπαςκζτασ. 
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δ.τεφάνι και δίχτυ 

Σο ςτεφάνι κα είναι καταςκευαςμζνο από χάλυβα μαςίφ Φ20mm, με εςωτερικι διάμετρο 45 mm. Θα 

φζρει ςτο άνω μζροσ του ειδικό τεμάχιο ςτραντηαριςτισ λαμαρίνασ πάχουσ 4 mm, για τθν ςφνδεςθ του 

ςτεφανιοφ με το ταμπλό. Σο ειδικό αυτό τεμάχιο κα φζρει ενίςχυςθ με πτερφγιο ζτςι ϊςτε να 

εξαςφαλίηεται θ ακαμψία του κατά τθ χριςθ του ςτεφανιοφ. Επίςθσ, το ςτεφάνι κα φζρει και ειδικό 

τεμάχιο, καταςκευαςμζνο από μαςίφ ςίδθρο Φ12mm, που κα εξαςφαλίηει τθν ακαμψία του ίδιου του 

ςτεφανιοφ κατά τθ χριςθ του. Σο ςτεφάνι κα πρζπει να είναι βαμμζνο ςε χρϊμα πορτοκαλί. το κάτω 

μζροσ του ςτεφανιοφ κα υπάρχουν μεταλλικά άγκιςτρα για τθ ςτερζωςθ του διχτυοφ. Σα δίχτυα κα 

είναι φτιαγμζνα από άςπρο κορδόνι πάχουσ 4χιλ. και τοποκετθμζνα κατάλλθλα ςε κάκε ςτεφάνι. Σο 

φψοσ τουσ κα πρζπει να είναι 400 mm. Όλα τα μεταλλικά ςτοιχεία τθσ μπαςκζτασ κα χρωματιςκοφν με 

δφο ςτρϊςεισ αντιςκωριακό μίνιο (μζςα- ζξω). Οι εξωτερικζσ ορατζσ επιφάνειεσ κα χρωματιςκοφν επί 

πλζον με ντοφκο πιςτολζτο άριςτθσ ποιότθτασ μθ τοξικά και μθ αναφλζξιμα ςε δφο ι περιςςότερεσ 

ςτρϊςεισ για να αποδοκεί θ επικυμθτι απόχρωςθ, που κα είναι επιλογι τθσ Τπθρεςίασ.  

Οι οδθγίεσ τοποκζτθςθσ τθσ μπαςκζτασ από τον καταςκευαςτι κα υποβλθκοφν ςτθν Τπθρεςία πριν τθν 

εγκατάςταςθ τθσ μπαςκζτασ. 

 

Χαλφβδινοσ ιςτόσ οδοφωτιςμοφ φψουσ 6,00 m 

Προμικεια, μεταφορά επί τόπου και εγκατάςταςθ γαλβανιςμζνων χαλυβδίνων ιςτϊν οδοφωτιςμοφ, 

καταςκευαςμζνων κατά ΕΛΟΣ ΕΝ 40-5 "τφλοι φωτιςμοφ - Μζροσ 5: Απαιτιςεισ για χαλφβδινουσ 

ιςτοφσ φωτιςμοφ" και ςφμφωνα με τισ ΕΣΕΠ 05-07-01-00 "Τποδομι Οδοφωτιςμοφ" και 05-07-02-00 

"Ιςτοί οδοφωτιςμοφ και φωτιςτικά ςϊματα". 

 

Εργαςίεσ/υλικά: 

 Εκςκαφι τάφρων ςε κάκε είδουσ ζδαφοσ και θ επανεπίχωςθ τουσ. 

 ωλινεσ διζλευςθσ καλωδίων με το ενςωματωμζνο ςφρμα οδθγό (HDPE κατά ΕΛΟΣ EN 61386 

"υςτιματα ςωλθνϊςεων για διαχείριςθ καλωδίων" ι γαλβανιςμζνουσ ςιδθροςωλινεσ κατά 

ΕΛΟΣ EN 10255). 

 Προςταςία των ςωλινων διζλευςθσ καλωδίων είτε με ςκυρόδεμα είτε με άμμο λατομείου, με 

βάςθ τθν τυπικι διατομι τθσ μελζτθσ. 

 Ειδικά φρεάτια ζλξθσ και επίςκεψθσ καλωδίων με το κάλυμμά τουσ κατά ΕΛΟΣ EN 124 πλιρωσ 

τοποκετθμζνα. 

 Χάλκινοι αγωγοί γείωςθσ και το αναλογοφν ποςοςτό των πλακϊν γείωςθσ. 

 Ακροδζκτεσ των αγωγϊν γείωςθσ. 

 Καλϊδια τροφοδοςίασ του ιςτοφ. 

 Προμικεια και προςκόμιςθ επί τόπου του χαλφβδινου ιςτοφ και τθσ προκαταςκευαςμζνθσ 

βάςθσ του από οπλιςμζνο ςκυρόδεμα, με ενςωματωμζνο κλωβό αγκφρωςθσ από 

γαλβανιςμζνεσ εν κερμϊ ράβδουσ και φρεάτιο ζλξθσ καλωδίων με χυτοςιδθρό κάλυμμα κατά 

ΕΛΟΣ ΕΝ 124, διαμορφωμζνθσ ςφμφωνα με ταΠρότυπα Καταςκευισ Εργων (ΠΚΕ). 

 Ακροκιβϊτιο του ιςτοφ, μονό ι πολλαπλό, με τθν κυρίδα και τθν διάταξθ μανδάλωςισ τθσ. 

 Ανζγερςθ και ςτερζωςθ του ιςτοφ ςτουσ κοχλίεσ αγκφρωςθσ με οκτϊ περικόχλια, επάνω και 

κάτω, με χριςθ καταλλιλου ανυψωτικοφ εξοπλιςμοφ  

 Πλιρωςθ του κενοφ κάτω από τθν βάςθ του ιςτοφ με μθ ςυρικνοφμενθ τςιμεντοκονία, μετά το 

αλφάδιαςμα και τθν ςφςφιγξθ των κοχλιϊν. 

 Απαιτοφμενεσ θλεκτρικζσ ςυνδζςεισ__ 
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Φωτιςτικά ςϊματα με φωτεινζσ πηγζσ τεχνολογίασ διόδων φωτοεκπομπήσ (LED), ιςχφοσ 25 - 50 W, 

με βραχίονα 

Εγκατάςταςθ φωτιςτικοφ ςϊματοσ, με φωτεινζσ πθγζσ τεχνολογίασ διόδων φωτοεκπομπισ (LED) και 

βραχίονα εγκατάςταςθσ του επί του ιςτοφ, ςφμφωνα με τθν εγκεκριμζνθ μελζτθ οδοφωτιςμοφ και τθν 

Εγκφκλιο 22/ΔΙΠΑΔ/οικ.658/24-10-2014, Παράρτθμα 2 

Εργαςίεσ/Τλικά: 

 Προμικεια μονοφ, γαλβανιςμζνου βραχίονα (αναλογία ανά φωτιςτικό), ευκφγραμμου ι 

καμπφλου ςχιματοσ, μικουσ προβολισ και κλίςεωσ ανάλογα με τα προβλεπόμενα φωτιςτικά 

ςϊματα  

 Προμικεια του φωτιςτικοφ ςϊματοσ (πλιρουσ) του τφπου και ιςχφοσ 25 - 50 W 

 υναρμολόγθςθ του φωτιςτικοφ και του βραχίονα ςτθν κορυφι του ιςτοφ 

 Καλϊδια τροφοδότθςθσ του φωτιςτικοφ ςϊματοσ τφπου A05W-U (ΝΤΜ μονόκλωνα) διατομισ 

3x1,5 mm2 (από το ακροκιβϊτιο μζχρι το φωτιςτικό) και θ ςφνδεςθ τουσ 

 

Νζα Ιωνία,  05.10.2021 

 

Ο  ΤΝΣΑΞΑ Ο ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΟ 

ΜΕΛΕΣΩΝ & ΚΑΣΑΚΕΤΩΝ 

 

 

 

Ο ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ 

ΣΕΧΝΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕΙΩΝ 

ΒΑ. ΘΕΟΦΤΛΑΚΣΟ 

ΠΟΛΙΣΙΚΟ ΜΗΧ. Σ.Ε. 

ΝΙΚ. ΓΙΟΒΑΝΗ 

ΠΟΛΙΣΙΚΟ ΜΗΧ.  

ΕΜΜ. ΜΑΡΑΓΔΑΚΗ 

ΠΟΛΙΣΙΚΟ ΜΗΧ.  
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